



习近平在重庆调研时强调 新的发展理念就是指挥棒

■ 创新作为企业发展和市场制胜的关键,核心技术不是别人赐予的,不能跟着别人走,而必须自强奋斗、敢于突破

■ 创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,是针对我国经济发展进入新常态、世界经济复苏低迷开出的药方

■ 制约我国经济发展的因素,供给和需求两侧都有,但矛盾的主要方面在供给侧,要加大供给侧结构性改革力度

(据新华社重庆1月6日电)

“补短板,永远是进行时!”

——上海持续推进全市环境综合整治工作

核心提示

一只木桶能盛多少水,取决于最短的那块木板而不是最长的那块。一座城市要实现平衡、协调、可持续发展,取决于短板能否补齐补好。

去年下半年以来,上海以环境综合整治为抓手着力补短板,一批“老大难”重点区域纳入全面整治。几个月过去了,当初立下的“军令状”是否兑现?群众如何评价整治成效?

全市各级领导干部是否主动深入一线查找问题、把解决问题的针对性措施落到了实处?

2016年一开年,市委书记韩正轻车简从,继续进行不打招呼的暗访调研。

>>>A2

“短板”有哪些? 记者看现场

本报讯 “十三五”时期经济社会发展,关键在于补齐“短板”。上海的“短板”有哪些?如何补?去年下半年,上海以环境综合整治为抓手着力补“短板”。新年开年,市委书记韩正轻车简从再次调研存在的问题,指出“三严三实”作风建设永远在路上,补“短板”永远是进行时”。

本报从今天开始,推出《补短板·在路上》专栏,刊发记者实地采访上海存在的“短板”现象,各区县面对不足整治、补齐“短板”的推进情况。今天3版刊出第一篇报道《红旗村,污水横流“违建”横行》。

欢迎读者提供线索,把你身边的环境综合整治存在的问题告诉我们。

请联系:新民晚报时政中心

邮箱: xmjdb@xmwb.com.cn

电话: 52921234转604089

(相关报道见A3版·焦点)



城市短板 与幸福指数

>>>详见A4版



在许浦村,韩正与当地群众交谈,了解环境综合整治成效

本报记者 陈正宝 摄

再遭2次熔断 A股半小时收盘

沪深股市今天上午再次熔断,沪深300指数仅仅12分钟就下跌5%,复牌1分钟,又触及7%的熔断阈值,开盘半小时就提前结束今天交易。

>>>详见 A7版·上海新闻

车位稀缺就能“任性”涨价?

专家建议:恢复政府指导价

新年伊始,虹桥中园贴出一份停车费“涨价告示”,物业公司将每月的停车费“翻涨”一倍,并通知业主尽早前往登记签订合同。除了部分小区停车位涨价,申城部分写字楼的停车位也在悄悄地涨价。自2015年3月1日起,上海小区停车

费政府定价取消,但物业涨价需要经过必要的程序。相关专家表示,政府取消小区停车位价格指导后,对开发商抬高车位租金的监管确有难度,在目前尚无有效制约措施的情况下,建议恢复原来的政府指导价。 >>>详见A6版·民生速递



今日导读

中医诊疗之旅 海外推崇

美国有线电视网推荐
20个来华旅游项目

>>>详见 A8版·上海新闻

“终止追究”刑责后 国家赔偿担责

最高法发布司法解释
明确赔偿义务机关

>>>详见 A12版·中国新闻

联合国安理会 强烈谴责朝鲜核试

中方事先一无所知
敦促朝方信守承诺

>>>详见 A13版·国际新闻

艺术品交易 联手互联网+

改变传统拍卖格局
突破以往交易方式

>>>详见 A18版·文体新闻